

Протокол № 1
засідання регіональної ради професійної освіти (стейкхолдерів)

12 серпня 2019 року

м. Суми

ПРИСУТНІ: Грובה В.П., директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступник голови ради; члени регіональної ради професійної освіти (стейкхолдерів) у кількості 18 осіб.

ЗАПРОШЕНІ: Боршош І.С., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про модернізацію професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області в контексті реформування професійної освіти в Україні.
2. Про погодження регіонального плану розвитку професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на 2019-2021 роки.
3. Підписання угоди про співпрацю між Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації та Сумським обласним центром зайнятості.
4. Про план роботи регіональної ради професійної освіти (стейкхолдерів) на II півріччя 2019 року.

1. Про модернізацію професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області в контексті реформування професійної освіти в Україні

СЛУХАЛИ:

Грובову В.П. – директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступника голови ради, яка повідомила, що у Сумській області сформовано мережу державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що здійснюють підготовку кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів для потреб економіки регіону та задоволення потреб громадян у професійній освіті.

Зазначила, що в області функціонують 30 закладів професійної (професійно-технічної) освіти, з них 9 професійних ліцеїв, 11 вищих професійних училищ, 6 центрів професійно-технічної освіти, 2 професійно-технічні училища та 2 професійні заклади при установах виконання покарань, які щороку забезпечують підготовку майже 4 тисяч кваліфікованих робітників за 147 професіями.

Осучаснення та модернізація матеріально-технічної бази закладів професійної (професійно-технічної) освіти неможливі без залучення відповідних коштів. У 2018 – I півріччі 2019 років на утримання 21 закладу професійної (професійно-технічної) освіти обласного підпорядкування та 7 закладів м. Суми виділено кошти з державного, обласного та міського бюджетів у розмірі 64,2 млн гривень (*виступ додається*).

